

## Vitézlő teljesítménytúra értékelő beszámolója

2011.04.15-17- én sikeresen lezajlott a Vitézlő teljesítménytúra és a hozzá kapcsolódó programok.

A Vitézlő előestéjén, Szendrő határain belül, 32 fő vágott bele az Esti tekergés nevű mini teljesítménytúrának, hogy az ellenőrző pontok érintése során megismerje a város látnivalóit. Élmények és ismeretek mellé teljesítést igazoló oklevél, zsíros kenyér, tea volt a jutalmuk. Szombat reggel, kiránduláshoz kedvező időjárás mutatkozott, mely kitartott a nap folyamán. A rendezők izgatottan várták vajon hányan álnak rajthoz, hogyan értékelik a minden évben megújuló távokat, és a turista úthálózat fejlesztésére fordított erőfeszítéseiket.

A 2011-es Vitézlőre 16 oszlopon 56 útbaigazító táblával, 20km gyalogos és 10km kerékpáros új útjelzéssel, 10km felújított jelzéssel gazdagodott a környék turista infrastruktúrája, melyet végül 985 induló használt. Vasárnapi Aggteleki barlangi túrázókkal 1004 fő élt a túrázás lehetőségével.

Távok megoszlása: 15 km A és B gyalog: 525 fő, 25 km gyalog: 143 fő, 25 km kombinált: 76 fő, 35 km gyalog: 60 fő, 50 km gyalog, 45 fő, 50 km kerékpár: 45 fő, 80 km kerékpár: 59 fő.

Minden távon az ellenőrző pontokon ellátás, a célban (1q) zsíros, vajjas, lekváros kenyér, tea, oklevél kitűző és tombola szelvény várta a nevezőket a támogatók jóvoltából. Ezen felül még 28 értékes díj került kiosztásra, melyről a túraszervező honlapján [www.szendroitura.hu](http://www.szendroitura.hu) lehet tájékozódni.

Az idén TSC vitte el a legnagyobb létszámmal megjelenő egyesületnek járó vándorkupát.

A Vitézlő az idén része volt a Magyar Sportturisztikai Szövetség Nemzeti bajnokságnak, IWW-nek, Cartographia kupának és a Decathlon túramozgalomnak. Utóbbi túrasorozat ötletgazdája és lebonyolítója a SZVSK TSZ, melybe ez évben megrendezésre kerülő, további öt megyei szakosztály által szervezett teljesítménytúra lett beemelve. A versenyszervezésről és lebonyolításról a jelenlévő szervezetek képviselői, versenybírói és a résztvevők elismerően nyilatkoztak.